

令和3年12月

愛読者各位

株式会社日本法令出版部

『外国人雇用 はじめの一步』（令和2年9月1日初版）

お詫びと訂正

下記の通り、本書中に誤りの箇所がございました。
訂正いたしますとともに、謹んでお詫び申し上げます。

記

●P74 上から5行目

【誤】

ら優良職業紹介事業者の許可…

【正】

ら職業紹介事業者の許可…

●P171 例題3

【誤】

山田さんは ★ です。

【正】

山田さんは ★ です。

以上